
 

 

Koper, 5.7.2007 
 
 

Pomagajmo našemu planetu (koncert Live Earth) 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo v sodelovanju z E-kavarno PiNA v soboto 
7.7.2007 ob 19h v E-kavarni PiNA pripravil javno predvajanje koncerta LiveEarth v 
podporo okoljevarstvenim iniciativam in ozaveščanju prebivalstva o grozečih ekoloških 
problemih našega planeta. 
 
Dandanes je veliko govora o klimatskih spremembah, ki postajajo del našega vsakdana. 
Nenormalno visoke temperature in močne nalive lahko opazi vsak, če ni ravno slep. Emisije 
CO2 so eden izmed glavnih krivcev, da se naš planet spreminja v vročinski pekel. Vsak 
posameznik ali posameznica lahko te emisije zmanjša že z manjšo spremembo vsakdanjih 
življenjskih navad. Veliko lahko storimo že z ugašanjem luči, ko jih ne potrebujemo, 
kupovanjem energetsko varčnejših naprav, vlaganjem v obnovljive vire energije, 
zmanjšanjem uporabe osebnih vozil na račun uporabe koles in ostalih javnih prevozov,… S 

takimi ukrepi ne bomo pomagali le našemu planetu ampak bomo prihranili tudi nekaj 
denarja. Večini ljudi je danes očitno mar le do tega in se ne zaveda, da naše ravnanje 
prihodnjih 20 let bo vplivalo na naše življenje še prihodnjih 100 in več let. 
 
Pred kratkim je Al Gore (bivši podpredsednik ZDA) pomagal pri nastanku  dokumentarnega 
filma Neprijetna resnica (An unconvenient truth), ki je šokiral in opozoril milijone ljudi, da 
naša zemlja rabi pomoč. Al Gore, v sodelovanju z nekaterimi multinacionalkami, medij in 
nevladnimi organizacijami kot so to WWF, AVAAZ.org,…, v soboto, 7.7.2007 organizira 
koncert Live Earth, ki se bo odvijal istočasno na osmih velikih odrih po celem svetu (New 
York, Sydney, Tokyo, Shanghai, London, Rio de Janeiro, Hamburg in Johannesburg). Cilj 
koncerta je preko zvezdnikov opozoriti prebivalstvo, da naš planet potrebuje pomoč. Ni 
dovolj le, da se tega zavemo, bistveno je, da kaj naredimo. Na koncertu bo nastopala 
sama smetana svetovnih glasbenikov kot so: Red Hot Chili Peppers, Duran duran, The Police, 
Madonna, Metallica, Lenny Kravitz, Shakira, Snoop Dog, Linkin park, Black Eyed Peas, Foo 
fighters, Bon Jovi, Genesis in še mnogi drugi. Koncert bodo predvajale v živo vse večje 
svetovne televizije, v Kopru pa si ga lahko ogledate na velikem platnu v e-kavarni Pina 
na Kidričevi 43. Med in po koncertu bomo skupaj razpravljali o okolju in kako lahko vsak 

posameznik pripomore k izboljšanju trenutnih zaskrbljujočih razmer. Za prigrizke in 
pijačo bo poskrbljeno. Več o koncertu si lahko preberete na spletni strani www.liveearth.org 
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